

新时代好少年

我找到啦

石家庄市草场街小学三(4)班 于坤旭(小记者)

清晨,当第一缕曦光照在我的床头,我推开窗户,迎面的是满院花香;早上,当我背上书包去上学,迎接我的是葱茏的树木、整洁的街道和友善的笑容;傍晚,当我走在放学回家的路上,身上披着霞光,空气清新而湿润。这就是我生活的城市、全国文明城市——石家庄。

我生活的城市,干净、整洁、美丽,生活在这里的人们都很幸福。可是,到底是谁把我们的家园变得像花园一样呢?

是谁,让我们的家园变得这样干净?我走上街道去寻找,我看到穿着橘黄色衣服的环卫工叔叔阿姨,正拿着笤帚认真清扫路边的垃圾,他们扫得那么仔细,生怕漏掉一个纸屑、一片树叶。对,环卫工就是我们城市的美容师,他们每天凌晨就起床,就算刮风下雨也不例外,有时他们还冒着生命危险去机动车道上捡拾垃圾。他们在全心全意地为我们的城市奉献着!环卫工叔叔阿姨,犹如勤劳的小蜜蜂,他们每天穿行在城市的街道上,为我们酿造着生活的蜜糖。忽然,我发现脚边有一个纸团,赶紧捡起来扔进了垃圾桶。我也要像城市辛勤的小蜜蜂,为我们的城市做贡献!

是谁,把我们的家园打扮得这么漂亮?我在城市中继续搜索。走着,走着,我忽然闻到了一股花香。远远望去,原来是穿着绿衣服的园林工人正蹲在街道边的花池里栽种鲜花。花池中的花儿,正开得姹紫嫣红、五彩缤纷!原来,是他们每天精心打扮着我们的城市,让我们的家园每天充满着馨香。园林工人就像美丽的

蝴蝶一样,每天把花香带给我们!看着这些美丽的花儿,我也要赶紧行动,为我们的家园增添几抹亮色。放学后,我在小区的花池里种下了花种子。

是谁,让我们的校园变得干净整洁?我走在温馨美丽的校园中搜寻着。我看到校园中许多忙碌的小身影,他们是校园小卫士。是他们把我们的校园打扫得干净

又整洁。你看,他们有的在扫地,有的在收垃圾,有的在洒水,大家都在快乐地劳动着。他们懂得从小事做起,从自己做起,懂得“不以善小而不为”!我也赶紧加入他们,共同维护我们美丽的校园。

找到了,我找到了!是环卫工、是园林工、是小学生,是每一位石家庄市民!是大家共同的努力,才创造了我们美丽的城市。石家庄市的每一位市民都在为打造卫生整洁、生态优美、文明宜居的城市环境,贡献着自己的一份力量!

指导老师:石浩



感恩

石家庄市草场街小学五(10)班 宋钧溢(小记者)

今年是新中国成立七十周年,我们每位中华儿女都会感慨万千。

记得一次体育课上,老师教同学们练习跳绳,还说以后要考试跳绳。怎么办?我最害怕跳绳了。我一回到家,就赶紧找跳绳来练习,我还跟姥姥说了跳绳要考试的事。姥姥说想把跳绳跳好,让我勤练习就行。这时,我突然奇想问:“姥姥你们小时候都玩什么玩具呀?”姥姥说:“我们小时候哪有玩具玩呀!”我说:“那姥姥你们小时候也太没意思了吧?”这时就看姥姥开心地大笑起来说:“不是没意思,是好玩呀!我们用普通的绳子做跳绳,用布头装上沙土缝成沙包玩丢沙包,三五个伙伴一起玩,特别有意思。”

我惊讶地一边望着姥姥,一边想着她说的话。原来,姥姥小时候身处新中国刚刚成立的时候,一穷二

白、缺衣少食、百废待兴,别说玩玩具了,就连吃饱穿暖都是问题。我们现在生活条件好多了,出生在幸福的和平年代,一出生就有宽敞明亮、冬暖夏凉的房子住,有漂亮的衣服穿,还有美味可口的饭菜吃,更有各式各样的玩具。姥姥说,这在她们小时候可真是连想都不敢想。

通过姥姥忆苦思甜的话,我知道了姥姥小时候生活的困难,懂得了今天生活的甜蜜,懂得了如今这些幸福生活都是通过老一辈人奉献牺牲换来的,是通过一代代人辛勤工作得到的,是通过新中国一批批高科技工作者研究创新得来的。

感恩为新中国英勇奉献的革命前辈们,感恩为我们创造美好生活的亲人们。

指导老师:王虹娜

校园简讯

想象国际小学:志愿者执勤

8月11日,想象国际小学2017级4班部分同学以中队为单位在珠峰大街、长江大道路口,进行了志愿者执勤活动。通过本次活动,孩子们掌握了如何识别交警执勤手势、什么是安全等待区等,更加了解了安全通行的重要性。孩子们还亲身体验了半日交警工作。

(任晓静)

小记者在行动之关爱太行抗战老兵



一次有意义的活动

石家庄市桥西实验小学二(4)班 宋金津(小记者)

一个周六上午,妈妈带我去石家庄市志愿者服务中心参加了“关爱太行抗战老兵”志愿者服务活动。

康庄学校:创城志愿宣传

为增强学生保护环境、节约资源的意识,培养垃圾分类的习惯,康庄学校于8月11日上午在新华区秀水公园组织了垃圾分类社会志愿活动。活动包括讲解、讨论、分类实践、承诺签名等,又利用“争做金牌宣传团队”的竞赛活动,鼓励学生向游人宣传石家庄市“创国卫”工作垃圾分类政策。通过孩子带动家庭,形成良好的“垃圾分类”氛围。

(王立宁)

服务中心的老师先让我们看了一段“关爱太行抗战老兵”的视频,视频主要讲的是太行抗战中幸存的百岁老兵们的生活现状。给我印象深刻的是有一位唱《东方红》的老奶奶,她虽然已经一百零七岁了,但是唱歌的时候脸上散发出来的激情让我感动不已。

接下来石家庄二中的哥哥姐姐们上场,给我们朗诵了诗歌——致敬太行老兵。我被她们饱含热情的朗诵感染了,我暗暗下决心,以后一定向二中的哥哥姐姐学习,在心里种下一颗善良的种子。潘幸泉姐姐当场捐出800元的稿费,她号召大家每月捐出一元钱,坚持下去,关爱抗战老兵们。一个小姐姐拿来了捐款箱,我们排着队把自己的零花钱放到捐款箱里,我心情特别激动,体会到帮助别人也是一种幸福。

活动结束后,我心里却久久不能平静,我以后要多多参加这种公益活动。现在的幸福生活来之不易,我要好好学习,为社会贡献自己的一份力量!

新新作文

童心童眼

洗青菜

石家庄市草场街小学一(11)班 刘悦然(小记者)

暑假里我想帮助爷爷洗青菜,说干就干。

刚开始我感觉洗菜很容易,就三下五除二飞快地洗起来,不一会儿我就把菜交给了爷爷,身上还弄湿了一大片。爷爷看了看,皱了皱眉头,笑了笑,又略带严肃地说:“你这是洗菜呢,还是洗澡呢?这样洗菜洗不干净的,必须一片菜叶、一片菜叶认真洗。”我不好意思地吐吐舌头,开始返工。

这次我一片一片地认真洗,一点都不敢马虎大意,就连一点儿脏东西也不放过。最后看着水灵灵的青菜躺在篮子里,像刚出生的小宝宝一样可爱,我高兴得又蹦又跳,终于能帮爷爷奶奶干一点力所能及的事了。

通过这件事,我感到要做成一件事必须认认真真,不能有一点马虎。劳动真快乐,洗青菜真有趣,真是收获满满!

指导老师:赵会杰

编辑点评:一件小事被小作者写得有滋有味,充满画面感。小作者最后还通过这件小事得到了经验,很棒。

七彩生活

雨中即景

石家庄市草场街小学一(12)班 吴微菁(小记者)

下午,妈妈说带我去超市,出门的时候妈妈看到阴天,她说,可能会下雨,我们带上雨衣吧。

到了超市,妈妈先带我去文具区,妈妈给弟弟买了一本拼图,给我买了一个呼啦圈,妈妈希望我能在这个假期里学会转呼啦圈。然后我们去了食品区买了好多好吃的。

结账走出超市,很多人在说外面下雨了。我心想:幸好我们带了雨披。我们出去后,发现雨并不大,可以回家。当我们走到车位时,看见马路上积满了水。我刚想走进水里去玩水,妈妈叫住了我,说:“如果有个井盖被雨水冲走了,是很危险的。”这时有一辆汽车开了过来,地上的水向两边飞溅,飞起的水花比汽车还高。回家路上,我看到,人们穿着五颜六色的雨衣往家走。

编辑点评:小作者按照时间先后顺序写下了这篇小作文,写得很通顺。

思绪飞扬

蒲公英的旅程

石家庄市中山西路小学一(3)班 杜浩宇(小记者)

有一天,蒲公英宝宝正在吃饭,突然吹来了一阵风,蒲公英宝宝大声喊:“妈妈救命啊!”

蒲公英妈妈说:“孩子们,你们长大了,该自己去生活了,妈妈期待你们的成长。”

蒲公英宝宝就这样,跟随风伯伯飘飘,飘过一座又一座大山,看见了好多好多的好大树。它们又飘过了一个小哥哥的家,看到他在做游戏。它们又飘到了一个小岛上,觉得这里非常好,就决定在这里生根发芽,慢慢长大。

编辑点评:小作者用蒲公英的视角,看到了美丽的世界。一篇很激发空间想象的小作文。



美丽的孔雀

运河桃园联合小学 二年级(3)班 韩铭东(小记者)